MoAiTIkn maxideia: MNap&deyua: Ecoda Ko KEPOOC

0 Odvootag Exet 1oL KT OKOTEVEWKY ST ElpNon
coticonc. Efedikedeton oy mopoy @y Kot ndinom
tpuv ayabdv (Kpovaody, pmiomite, tdoto
goxolativa), Treydls v smysipnar Tov oz &va pukpd
uoryolt, yio To omofo mhnpavar evoio 400 Evpé 1o
pive. Ta vhucd Topackevns ToV TPOIdVIOY Tov
xootifovy To pwive 500 Evpd. Emyv emysipnan
Bovledet kat 1) olln tov Kipxn, 1 onolo whnpovetet pe
400 Evpo> to prjve. Or hoyapacpol AEH, OTE, vepov
avipyoviar o2 300 Evpd ko o mhnpopés oty Epopia
avtd 1o v 2ptacoy To. 200 Evpd. Ot mpéc otue
omoiec movhdet ta ayefd Tov stvar; 2 Eupe to
xpovacdy, 3 Evpd n unidmre xon 4 Evpd n ndota
coxohativa. Tov wive mov tépace movinas 300
xpovacay, 100 pniémrsc xow 300 coxolativec,

[1] No puidéete evay nivaxe kataypdeovias os pio
oA T Eooba kot oy dhin oty o efoda ™
emtyeipnon: xow va 8eifete av Eyet kEpdoc 1 (nuud kot
ot ooe Evpo avépyetat autd.

[2] Mz pdon o oivohe Tav e£ébav mov Pprkate
nupandva, av vobisovps ot to peryali Tov Odvoota
napooketecs covohud 1000 povadec npoidvrog, va

VIOLOYIGETE TO KOGTOE TUPEYETNC ovd novada

roq.

£0080 efoba
Twlfoe: Evoticio 400
xpovacav300 X 2 =600 Yiwcge 500
unhomrsc 3X100 = 300 MicB6c 400
cokohat. 4X300=1200 Aoyop. 300
Egopie 200

TYNOAOQ EZOAQN 2100 ovvoho sfobav 1800

Kéotor mapoyaymc ava povada
TPOIOVTO

= Kéaotoc / Movddec mov mapdybnxay
=1800/1000=

= 1,8 svpo/povéda npoidvrog

KEPAOZ = EZ0AA - EZ0AA = 2100 - 1800 = 300




